
Aktivita: Hudobno-tanečná hra „Farebné kontajnery“ 

Termín: apríl 

Veková kategória: 1-ročník ZŠ 

Obsahový štandard: Tvorivé využitie triedenia odpadu, hudba, tanec 

Výkonový štandard: Uplatňovanie jednoduchých činností, pozitívny vzťah k umeniu 

Edukačný materiál: cd prehrávač, farebné obdĺžniky- kontajnery 

Tematická oblasť výchovy: esteticko-hudobná oblasť 

Cieľ: Za pomoci hudobno-estetickej hry upevniť poznatky o triedení odpadového materiálu. 

Organizácia prostredia: Pred samotnou aktivitou si pripravíme miestnosť. Do každého rohu 

v miestnosti postavím rôznofarebné makety kontajnerov. Modru, zelenú, žltú a červenú. 

Metódy: motivačné, fixačné, dramatizácia, pochvala. 

Formy: skupinová práca. 

Motivácia: „ Dnes si spoločne zatancujeme a zahráme sa hru. Pôjdeme do herne, kde budeme 

tancovať a pri prerušení hry sa budete musieť zamyslieť do ktorého rohu miestnosti pôjdete. 

V herni v každom rohu je obdĺžnik inej farby- modrý, zelený, žltý a červený. My sa zahráme 

na odpad, ak preruším hru a zakričím napríklad sklo vašou úlohou bude rozbehnúť sa 

k správnej farbe „kontajnera“. Kto sa ani jeden krát nepomýli dostane odmenu.“ 

Realizácia aktivity: Deti si v triede najskorej posadíme do lavíc. Povieme im čo nás dnes 

čaká za pomoci motivácie. Deti si nastúpia, aby sme bezpečne prešli z budovy do budovy kde 

sa nachádza herňa, ktorú som si dopredu pripravila. Do každého rohu v herni sme dali farebný 

obdĺžnik, ktorý nám imitoval kontajner. Do rohov som umiestnila modrý, žltý, zelený 

a červený obdĺžnik. 

V herni si deti sadnú do kruhu. Vysvetlíme deťom princíp hry. Budem tancovať na hudbu. Po 

prerušení hudby dám deťom pokyn buď: sklo, papier, plast, kov. Deti sa rozbehnú do toho 

rohu miestnosti kde sa nachádza farba, ktorú má daný kontajner pre daný odpad, napr. 

zastavíme hudbu a zakričíme papier. Deti sa rozbehnú k modrému obdĺžniku-kontajneru, kto 

sa pomýli a pôjde k nesprávnej farbe vypadáva z hry. Potom hru sťažíme s tým, že opäť hrajú 

všetci hráči. Deti tancujú, po prerušení hudby zakričíme rôzne veci dennej spotreby ako 



napríklad pohár, spinka, noviny, ale aj rôzne chytáky: kniha, ponožka, fľaša od oleja, miska 

z porcelánu, zrkadlo a pod. Deti pri chytákoch zostanú v strede herne. 

Po aktivite sa opäť posadíme do kruhu a rozprávame o tom čo sa nám páčilo, čo sme si 

zapamätali. Pomocou riadeného rozhovoru si znova zopakujeme ako triedime odpad, dôraz 

kladiem hlavne na farebnosť kontajnerov. 

Deti pochválime za tanečné prejavy, za dodržiavanie pravidiel hry. Tí, ktorí sa ani raz 

nepomýlili dostanú odmenu. Všetci si na koniec ešte zatancuje.  

 


